

李克强就深化医药卫生体制改革作重要批示

破除以药养医 发展社会办医

新华社北京4月29日电 2015年深化医药卫生体制改革工作电视电话会议29日在京召开,中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,批示指出:“医药卫生体制改革是维护人民群众健康福祉的重大民生、民心工程。过去一年,各地区、各有关部门凝心聚力、克难奋进,推动医改各项工作取得积极进展和明显成效,谨向广大医改工作者致以诚挚问候。2015年,面对艰巨繁重的改革任务,要牢牢把握保基本、强基层、建机制的基本原则,以公平可及、群众受益为出发点和立足点,坚持医保、医药、医疗“三医联动”,用改革的办法在破除以药养医、完善医保支付制度、发展社会办医、开展分级诊疗等方面迈出更大步伐,在县级公立医院综合改革、实施城乡居民大病保险制度等方面实现更大突破,在方便群众就医、减轻看病用药负担上取得更大实效,不断提高医疗卫生水平,满足人民群众的健康需求。”

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院医改领导小组组长刘延东出席会议并讲话。她强调,要以勇试深水、敢涉险滩的勇气,以尊重规律、求实创新的精神,打好医改攻坚战。今年县级公立医院综合改革全面推开,城市公立医院改革试点扩大到100个城市,要坚持公益性、破除逐利性、保障可持续,以建立现代医院管理制度为重点,破除以药补医机制,调整医疗服务价格,严控医疗费用不合理增长,努力减轻群众看病负担。要深化医保支付方式改革,全面实施城乡居民大病保险制度,筑牢人民群众看病就医的安全网。积极稳妥地推进药品流通和价格改革,保障质量和供应,降低虚高药价。加强全科医生制度建设,推动建立分级诊疗制度,引导群众有序就医。统筹推进配套改革,形成深化医改的联动机制和强大合力。她要求各地各部门加强组织领导,强化责任担当,抓好试点示范,确保完成目标任务,切实保障人民群众的健康福祉。

十位“最美导游”揭晓

本报北京4月29日电(记者尹婕)国家旅游局今天揭晓了10位“最美导游”名单:经过近一年的寻找和推选,李志广、金磊等10位导游员被推选为“最美导游”。30名提名奖、60名人围奖和10家“最佳组织奖”同时揭晓。“寻找最美导游”活动由国家旅游局、光明日报社主办,于去年5月启

动,旨在发动社会各界力量发现和推出一批诚实守信、乐于奉献、积极向上和奋发有为的导游,树立导游群体的良好形象,促进社会公众进一步理解、尊重和信任导游,增强导游的职业自信心和自豪感。据悉,国家旅游局不日将出台措施保障导游的合法权益。

最高检要求

严惩长期“围猎”干部行贿犯罪

据新华社北京4月29日电(记者陈菲)最高检日前要求,进一步加大打击行贿犯罪力度,突出重点、集中力量重点打击情节严重、影响恶劣的个人行贿和单位行贿犯罪。特别是要严厉惩处主动行贿、多次行贿、行贿数额巨大、长期“围猎”干部的行贿犯罪。

最高人民检察院检察长曹建明日前主持召开的最高检党组会议强

调,要严厉惩处在干部选拔任用中的行贿犯罪,严厉惩处严重侵害民生民利引发群体性事件或者重大责任事故的行贿犯罪,严厉惩处党的十八大以来不收敛、不收手、性质恶劣的行贿犯罪。要综合运用现有法律和刑事政策,充分发挥自由刑、财产刑的刑罚功能,对不择手段、情节恶劣、后果严重的行贿犯罪,坚决依法从严从重处罚,加

大对行贿人违法所得的追缴力度,提高行贿犯罪成本,形成强大威慑。

会议要求,各级检察机关要坚持运用法治思维和法治方式,坚持行贿与受贿统筹办,集中组织查办一批重大行贿犯罪案件,集中挂牌督办一批重大复杂行贿犯罪案件,集中检查一批判决生效并在服刑的行贿犯罪分子刑罚执行案

件,集中公布一批重大典型行贿犯罪案件。对作案后潜逃特别是逃往境外的行贿犯罪分子,要纳入整体追逃工作计划,进一步强化追逃措施,加大追逃力度,切断行贿犯罪分子的后路。

会议要求,进一步加强检察机关查办行贿犯罪案件工作的内部监督制约,建立案件线索上报备案、案件说情登记等制度,确保办案工作严格规范。要进一步完善对行贿犯罪审判监督工作机制,严格执行行贿犯罪案件量刑建议等制度,强化对判决裁定的监督,防止和纠正处罚偏轻、失之于宽等问题,确保行贿案件依法公正处理。

抗震救灾 全力以赴



中国政府医疗防疫队赴尼救灾

4月29日下午,国航CA059次航班满载着中国支援尼泊尔抗震救灾第二支医疗队——“中国政府医疗防疫队”及救援物资赴尼泊尔加德满都。

此外,中国政府决定继续向尼泊尔地震灾区提供第二轮紧急救灾物资援助,主要包括价值4000万元人民币的净水设备、外伤急救包、帐篷和毛毯。

图为医疗队在昆明的机场集结。

赵小茸摄(新华社发)

吉隆萨勒完小复课



四月二十八日,受灾严重的西藏吉隆县萨勒完小学复课,师生们在临时搭建的帐篷内开始了正常的学习与食宿。图为老师在讲课。新华社记者 刘东君摄

民政部五措施应对西藏震灾

本报北京4月29日电(记者陈劲松)截至今天上午9时,尼泊尔8.1级地震及其余震共造成西藏自治区日喀则市、阿里地区14个县近30万人不同程度受灾,25人死亡,4人失踪,383人受伤,2511户房屋倒塌,24797户房屋不同程度损坏,82座寺庙受损。民政部新闻发言人说,地震灾害发生后,国家减灾委和民政部采取了5项措施应对灾情:一是组织开展损失快速评估。震后不到1小时,民政部国家减灾中心即完成地震灾害损失快速评估。同时,指导国家减灾

委专家委应急评估组启动应急评估机制,对地震可能给西藏造成的财产损失做出初步评估。二是紧急提升响应等级。紧急将响应等级由Ⅳ级提升为Ⅲ级,派出工作组赶赴灾区查看灾情,协助和指导做好受灾群众生活救助工作。三是紧急调运中央救灾储备物资。民政部已先后3批次共向西藏地震灾区调拨2万顶帐篷、5万件棉大衣、5万床棉被、1.5万张折叠床、1.5万条睡袋等中央救灾储备物资。四是指导中央救灾物资储备库做好应急调运准备。五是认真做好值守报送和新闻发布工作。

九部门联合出台文件打击网络涉毒 斩断涉毒信息网上传

近日,国家禁毒办牵头会同中央宣传部、中央网信办、最高人民法院、最高人民检察院、公安部、工业和信息化部、国家工商行政管理总局、国家邮政局等9部门,联合制定出台《关于加强互联网禁毒工作的意见》。值得注意的是,这是我国打击互联网涉毒领域的首个多部门政府正式文件。意见有哪些亮点?将对打击互联网涉毒违法犯罪发挥什么作用?公安部有关负责人对此进行了详细解读。

动起到了推波助澜的作用。

打击网上涉毒违法犯罪是一项系统工程,只有各相关部门敢于担当、各负其责,发挥作用、形成合力,才能有效遏制网上涉毒违法犯罪的滋生蔓延。因此,9部门联合制定出台了意见。

意见出台的主要目的是统筹网上网下两个战场,斩断涉毒有害信息网上传播渠道,规范互联网管理秩序,保障人民群众根本利益。

问题严重网站永久关闭

公安部有关负责人表示,意见最大的亮点是首次明确了包括公安部、最高法、最高检在内的9个中央国家部门在互联网禁

毒工作中负有主要责任,并逐一规定了各部门的具体职责任务。这有利于各部门形成打击整治网络涉毒违法行动的合力。

意见还将工商、工信、邮政管理部门对行政管理职能、行政处罚手段引入互联网禁毒工作,发挥各部门的监管职能,从源头(电信服务)、中间(电子商务)和末端(快递)多头发力,综合采取管控措施。

根据意见,涉毒问题严重的网站平台,将被电信部门纳入“黑名单”永久性关闭。涉毒的企业、其他经济组织和个体工商户,将被工商部门向全社会公示其企业信用,因涉毒问题严重被吊销营业执照、责令关闭的公司,对其法定代表人、董事、监事、高级管理人员在其他企业再次任职的资格依法进行相关限制。收寄验视制度执行不到位、涉毒问题严重的快递企业,可能将面临邮政管理部门停业整顿直至吊销许可等严厉处罚。

意见的另外一大亮点,就是明确了互联网行业在禁毒工作中负有主体责任和需要采取的有效管控措施、负有的报告义务。意见规定,互联网接入服务、信息服务提供者要主动清理涉毒有害信息,不得为涉毒活动提供传播条件、渠道。一旦发现利用其服务发布、传输的信息属于涉毒违法信息的,应当立即删除,保存有关记录并向公安机关报告。

(据新华社北京4月29日电)

中央财政下拨城乡义务教育 补助经费1305.8亿元

财政部4月29日消息

为进一步提高城乡义务教育经费保障水平

中央财政日前下拨城乡义务教育 补助经费1305.8亿元 比2014年增加约80.9亿元,增长6.6%

当前我国农村义务教育改革的一项重要任务是 进一步缩小城乡差距,促进义务教育均衡发展

新华社发

北京开出最贵环保罚单

据新华社北京4月29日电(记者毛伟豪、倪元锦)北京市丰台区环保局29日通报,因水污染物超标排放,依据《北京市水污染防治条例》对北京辛普劳食品加工有限公司处以近392万元的环保行政处罚。这是北京有史以来环保领域罚款金额最高的行政处罚。

通报显示,去年11月21日,丰台区环保局发现北京辛普劳食品加工有限公司排放的污水中化学需氧量浓度为563mg/L,超过《水污染物排放标准》规定的500mg/L排放限值。北京辛普劳食品加工有限公司是由麦当劳中国发展公司、美国辛普劳公司和北京农工商总公司于1992年在京合资成立。

中国航标培训中心建成



为贯彻落实“一带一路”和海上互联互通建设,国际航标协会环球学院中国航标培训中心于4月28日在浙江温州建成。

培训中心拥有多媒体教室、海图室、航标文化馆、仿真灯塔灯浮训练区、视觉航标展示训练区、海上训练场、室内训练场等完善的培训设施。

工作人员在实训。 新华社记者 张建松摄

全球黄金年鉴2015中文版首发

本报北京4月29日电(康梦婷)中国黄金协会、世界黄金协会与英国金属聚焦公司昨天在此间举行《全球黄金年鉴2015》中文版首发式。该年鉴包括市场与价格预测、黄金矿

山生产与生产对冲、再生金供应、首饰、工业制造需求、地上黄金存量等九部分。据悉,《全球黄金年鉴2015》英文版已于3月31日分别在伦敦、多伦多和孟买发布。

互联网涉毒犯罪类型及刑事处罚办法

- 对于利用互联网贩卖毒品,或者在境内非法买卖用于制造毒品的原料、配剂构成犯罪的,分别以贩卖毒品罪、非法买卖制毒物品罪定罪处罚。对于利用互联网发布、传播制造毒品等犯罪的方法、技术、工艺的,以传授犯罪方法罪定罪处罚。对于开设网站、利用网络通信群组等形式组织他人共同吸毒,构成引诱、教唆、欺骗他人吸毒等犯罪的,依法定罪处罚。